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A kereskedők záróideje.
Talán senki se rabja annyira fog­

lalkozásának, mint a kereskedő, aki 
közvetlenül a fogyasztókkal van érint­
kezésben. Nemcsak hogy finomnak, 
udvariasnak, bizonyos tekintetben mű­
veltnek, szolgálatra késznek kell lennie, 
de megköveteli tőle a társadalom is, 
hogy a kereskedő ott legyen minden 
humánus, kulturális mozgalomban, még 
pedig nem csak mint szemlélő, hanem 
mint adakozó és együttműködő. De 
maga a kereskedő is szinte telhetetlen 
munkájában önmagával és alkalma­
zottjaival szemben. Ezért igyekszik 
üzletét minél előbb hozzáférhetővé 
tenni a közönségnek és szívós makacs­
sággal igyekszik kihúzni a munkaidőt 
ameddig csak lehet. Nálunk például 
este 9 —10 óráig.

Ez a rengeteg hosszú idő nincs 
hasznára a kereskedőnek, a boltosnak 
és nincs rá szüksége a közönségnek. 
Mert a fogyasztást nem fokozzák a 
kinyitott boltok. Senki sem azért megy 
az üzletbe, mert már, vagy még nyitva 
van, hanem mert valamely irányú 
szükségletet kell fedeznie. Ezt pedig 
akkor is megtenné, ha az üzlet nem

esti 10 óráig, hanem mondjuk csak 6-ig 
volna nyitva. És ha esetleg egyik nap 
már nem volna a beszerzésre ideje, 
biztosan megveszi a következőn és pe­
dig ugyanannál a kereskedőnél, akihez 
bizalma, szokása, vagy egyéb ok ve­
zetni szokta. De meg a publikum ez 
irányban szoktatható is. Amint tudja, 
hogy a postára csak bizonyos ideig 
mehet, úgy alkalmazkodik a boltok 
kiszolgálásának idejéhez is, és napi 
szükségleteit idejekorán fedezni fogja 
akkor, amikor a kereskedő rendelke­
zésére áll.

Ezért bizonyos irigységgel nézik 
a kereskedelmi alkalmazottak, mikor 
d. u. 6 órakor az iparosok felszaba­
dulnak testi munkájok alól, hogy a 
nap hátralévő idejét tetszés szerint 
tölthessék, mig a boltosok csak 10 óra­
kor válnak szabadokká. Azt az ellen­
vetést nem fogadjuk el, hogy az ipa­
ros munkája terhesebb. Minden munkát 
súlyossá tesz a folytonosság és a 
hosszú munkaidő. De amint kimutat­
tuk, nincs szükség a boltok nyitvatar­
tásinak idejét gumiszerűen nyújtani. 
De arra meg igenis szüksége van az 
alkalmazottaknak, hogy néhanapján ők 
is emberi voltukra emelkedhessenek,

hogy családjukkal is együtt lehessenek 
naponkint, hogy a társas együttélés 
nyújtotta szellemi élvezetekből szintén 
kivehessék részüket.

Okos volt Nagy Károly császár, 
a ki úgy osztotta be idejét, hogy há­
rom nyolc-nyolc óráig égő gyertya 
szerint igazodott. Az egyik gyertya a 
munkáé, a másik a szórakozásé, a 
harmadik a pihenésé volt. A mai szo­
cialista jelszavak nem újak már. Ká­
roly is alkalmazta őket. Igaz hogy ő 
császár volt. De akármin! nézzük ezt 
a kérdést, egy bizonyos, az, — hogy 
minden embernek joga van követelni, 
hogy olyan foglalkozást nyújtsanak 
részére, melylyel testi és szellemi 
egészségét megőrizheti. A kereskedőnél 
tisztára méltányossági kérdés, hogy a 
közönség, legalább nyáron a testet és 
lelket ölő hosszú üzleti szolgálattól 
fölmentse. És bizonyos dolog az, hogy 
a közönség hamar megszokná és mél­
tányolná az uj rendet, az üzleteknek 
nyáron át korábban való bezárását és 
vásárolni valóit hamarább szerezné be. 
Min áll tehát a kereskedők nyári ro­
botjának mai súlyos kényszere ? Azon 
áll, hogy a kereskedő urak legyenek 
szolidárisak. Körözzenek egy ivet ma-
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Három nap a Balatonon.
Irta: ifj. Tmrik József.

A múlt hó utolsó napjaiban 250 vidéki 
újságíró járta be a szépséges magyar tengert, 
a bájos, poétikus Balatont. A vidéki hírlap­
írók országos szövetsége ugyanis a badacsonyi 
hegytetőre tűzte ki idei közgyűlését s mert 
a közgyűlést háromnapos balatoni ki­
rándulással kapcsolta össze az ügyes és 
ötletes elnökség, — a szövetség csaknem 
valamennyi tagja el is ment: gyönyörködni 
a szelíd szépségű, a hangulatos, a gyönyö­
rűséges Balatonba.

Siófokon volt a találkozás, ahol Óváry 
Ferenc országos képviselő, a balatoni szövet­
ség ügyvezető alelnöke már a pályaudvaron 
várta az érkező vendégeket. Azonnal az 
európai kényelemmel berendezett fürdőtelep 
megtekintésére indult a társaság, ahol a pa­
zar fényű szállodák, a szépen fejlődő hatal­
mas park, a sporttelep, a színház s más 
mulatók, a kaszinók, vendéglők és kávéhá­

zak, a gyönyörű villák, a művészien kiépített 
s szépen gondozott sir and — egyaránt élénk 
tetszést keltettek. Maga a fürdő valóságos 
tengeri fürdő: langyos, bársonyos viz, fölsé- 
ges hullámverések s a legfinomabb föveny a 
lábunk alatt; a vízben száz és száz jókedvű 
szép asszony és leány a legelegánsabb s a 
legfessebb fürdőkosztümökben; előttünk az 
óriási víztömeg kékes zöldes szóváltozatai­
val, távolabb a veszprémi és zalai hegyek, 
a parton pedig elegáns európai társaság s a 
közel kioszkban kitűnő zene. . . . Nem hisz- 
szük, hogy a legdivatosabb tengeri fürdő 
képes volna ennél több gvönyörtiséget nyúj­
tani. . . . Valami kéjes érzés zsibbasztja el 
ennyi szépség láttára a pompás vízben lu­
bickoló fürdőzőt, akinek mindig nehezére 
esik, ha végre is ott kell hagynia a fölséges 
fürdőt. . . .

Mi is nehezen hagytuk ott, de közös 
ebédre kellett mennünk, a parti nagy szállóba, 
ahol a tulajdonos kiváló Ízléssel és figye­
lemmel látta el a 250 tagú társaságot. A 
kitűnő ebéd alatt Magyari debreceni hires 
cigányprímás zenekara művészi tökéletesség­
gel játszott.

Délután a földmivelésügyi miniszter jó­
voltából külön hajóra, a legszebb s legnagy óbb

balatoni hajóra: a „Barossára ült a társaság 
s a szeretetreméltó Óváry képviselő vezeté­
sével Almádiba rándult át. — Almádi a 
veszprémi parton van. Szép, kies fekvésű; 
védett helyen, szelíd lejtőjű hegyek között 
fekszik. Termékeny gyümölcsösök, szőlős­
kertek övezik az árnyas, enyhe levegőjű für­
dőtelepet, amely teljesen az óváry Ferenc 
alkotása. Szép parkja, sporttelepe, csinos 
fürdőháza, légkamrái, igen barátságos villái, 
s kitűnő vendéglője és szállója van, ahol 
meglepő olcsón kifogástalan ellátásban része­
sül a fürdővendég. Nyugalmas, csöndes hely. 
Aki a flancot s a lármát nem szereti, ellen­
ben pihenni, üdülni akar s szép vidéket, jó 
vizet, jó levegőt, olcsó és kitűnő ellátást 
óhajt — az jöjjön ide egyszer a családjával. 
Bizonyos, hogy minden nyalat ezen a helyen 
fog tölteni az első próba után.

Almádiból ugyancsak a „Baross“ hajón 
Balatonfiiredre, a bencések eme régi hires 
fürdőhelyére ment a társaság, ahol a mólón 
Lingel Valérián fürdőigazgató üdvözölte szép 
és meleg szavakkal az újságírók csapatát. 
Az elnöknek, Szávay Gyulának köszönő 
szavai után azonnal Kisfaludi Sándor szob­
rához vonultunk, ahol Szávay nagyhatású 
beszéd után megkoszorúzta a vidéki újság­
írók nevében a Balaton legnagyobb poétájá-
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guk között és állapodjanak meg, hogy 
a nyári hónapokban kivétel nélkül 
este 7 órakor üzleteiket bezárják. Ha 
erre egyetemlegesen elkötelezték ma­
gukat, akkor a nélkül, hogy bárkinek 
ebből kára származnék, — kereskedők 
és alkalmazottak jelszabadulnak pályá­
juknak most szinte elviselhetetlen 
robotjától, kellemessé teszik a nyarat 
maguknak és családjuknak, a közön­
ség pedig az uj rendet csak helye­
selni fogja.

A hatóságok figyelmébe!
Komoly, tehát egészen szavahihető 

férfiak panaszolták előttünk, hogy a múlt 
hét egyik napján egy szegény asszony, akit 
hirtelen erős orrvérzés fogott el, — nem talált 
egyetlen egy orvost sem Jászapátin. Hogy 
a járási orvos s a gyakorló orvos hol jártak, azt 
nincs jogunk kutatni, mert ők szabadon ren­
delkeznek az idejükkel. Ők nem vonhatók 
eltávozásukért felelősségre. Nagyonis felelős­
ségre vonható azonban a községi orvos, 
aki minden engedély nélkül — rendes szokás 
szerint — ismét Hevesen időzött. Egy Ízben 
már szóvátettük — igaz, hogy csak nagyon 
simán — azt a tűrhetetlen állapotot, hogy 
községi orvosunk soha nem található a vá­
rosban. Leközöltük a közegészségügyi törvény 
idevonatkozó rendelkezését is, mely határo­
zottan előírja, hogy a községi orvos eltávo­
zását a községi elöljáróságnál bejelenteni 
tartozik, s távollétében helyettesről köteles 
gondoskodni; — úgy látszik azonban, hogy 
hiába a figyelmeztetés, mert a hét felét a 
községi orvos állandóan más városban tölti 
és pedig úgy, hogy arról se a főszolgabíró, 
se az elöljáróság hivatalosan nem értesül, 
ami más szóval annyit jelent, hogy a községi 
orvosnak erre az időre helyettese soha nincs 
— s Így a betegek — hacsak véletlenül a 
másik két orvos idehaza nem tartózkodik — 
állandóan orvos nélkül vannak. Hogy baleset,
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vagy egy nagyobb szerencsétlenség esetén 
ez mit jelent, azt talán nem szükséges bőveb­
ben magyaráznunk! — Hiszen a múltkor is 
csak az Isten őrizte meg azt a szerencsétlen, 
orrvérzésben szenvedő asszonyt a teljes el­
vérzéstől 1 . . .

Különben is, megszámlálhatatlan az a 
panasz, amit mi napról-napra hallunk a 
községi orvos ellen. Egyik a betegekkel való 
bánásmódját, másik hivatása nagyon is kifo­
gásolható teljesítését, a harmadik kényelem­
szeretetét panaszolja s magunk is tudjuk, 
hogy nem minden alap nélkül. Ismerünk 
eseteket, amikor az ő kényelemszeretetét 
családok siratták meg fájdalmas könyekkel...

Legtöbb panasz érkezik azonban ellene 
a halottkémlések miatt, amiket — bár a tör­
vény kötelességévé teszi — egyáltalán nem 
teljesít. Kiállítja a halottvizsgálati jegyző­
könyveket, de nem vizsgál hullát; sőt sok­
szor már előre aláírja nevét egy csomó 
vizsgálati blankettára s más — arra nem 
jogosított — egyénnel végezteti el a vizsgá­
latot. — Hogy bűntények esetében mily 
borzalmas következményei lehetnek e könyel- 
müségnek és lelkiismeretlenségnek, azt most 
nem magyarázzuk.

Egyelőre nem szándékozunk szóvá 
tenni a szegény-betegek részére Írott receptek 
körül divó szabálytalanságokat sem, csak 
felkérjük az elöljáróságot s egyben valameny- 
nyi illetékes hatóságot, hogy a fent elmon­
dottakról .szerezzenek meggyőződést s ha a 
panaszok tényleg alaposak, úgy a községi 
orvost kötelessége lelkiismeretes és pontos 
teljesítésére szorítsák ! Egy város közegész­
ségügye nem tréfa s talán csak nem csaló­
dunk, ha hisszük, hogy ezt megtudják érteni 
ma már hatóságaink is 1

fi I R E K.
Egyházmegyei hírek. Rég várta az 

egyházmegyi papság olyan nagy ár­

nak, a bájos balatoni regék hires költőjének 
ércszobrát.

Az előkelő fürdőhelyen, — ahol már 
igen élénk fürdői életet találtunk, a jeles 
bencésrend vendégei voltunk éjszakára. E szí­
vességért a házigazdát, Lingel Valérián 
fürdőigazgatót ünnepeltük is a pompás kö­
zös vacsora alatt, amelyet a hatalmas nagy 
szálló díszes emeleti termében kitűnő cigány­
zene mellett fogyasztottunk el. Vacsora után 
a fürdővendégek táncmulatságot rendeztek a 
tiszteletünkre. A mulatság hajnalig tartott.

Másnap reggel újból útra keltünk s a 
visszhangjáról és apátsági templomáról hires 
tihanyi félsziget mellett, végig a gyönyörű 
zalai partvidék mentén Badacsonyba hajóz­
tunk. Utunk, bár a nagy szél miatt a Bala­
ton erősen háborgott, gyönyörű volt. A föl- 
séges víztömeg tajtékzó hullámainak hatal­
mas játéka, a változatos, szebbnél-szebb 
hegyalakzatok, a völgyek buja vegetációja, a 
pompás gyümölcsösök, szőlőskei tele, a festői 
villasorok, fürdőtelepek s a távol Somogy — 
művészi panorámát alkottak, amit látni, ami­
ben gyönyörködni isteni élvezet. Az egész 
társaság odafenn volt a hajófedélzeten s bár 
fújt a szél — csak nézte, nézte ezt a gyönyörű 
vidéket s alig tudott betelni a nézésével.

Ugv délelőtt 10 órakor érkeztünk Bada­
csonyba. Akkor már a szél is alább hagyott.

Csolnakokon szálltunk partra s ott a badacso­
nyi hegyközség elöljárói fogadtak. Előbb a 
hites kőzúzót s a kőbányába vezető drótkötél- 
pályát tekintettük meg, — majd nekivágtunk a 
hatalmas Badacsony-hegynek, amelynek tete­
jén, a legszebb templomban, százados fák 
fölséges erdejében volt a közgyűlés. Másfélórai 
hegymászás után értünk a hegytetőre, a fá­
radságot azonban bőségesen jutalmazta az a 
gyönyörű kilátás, amivel a hegytető szolgált. 
Beláttuk az egész óriási Balatont, ami a maga 
inpozáns fenségében itt, ezen a helyen raga­
dott el a legjobban mindnyájunkat. Sokáig 
gyönyörködtünk igaz meghatódottsággal hatal­
mas szépségében ennek a festői szinváltozatu 
víztömegnek, amely a környező hegyek pazar 
foglalatában olyan mint valami óriási drágakő.
— A lelki gyönyörűségek után testiek követ­
keztek. A badacsonyi hegyközség elöljárósága 
vendégül látott bennünket egy lukullusi villás- 
reggelin, amelyen — csak példakép említem
— a legközönségesebb ital Esterházy sző­
lőjének 10 éves termése volt. Micsoda zamat, 
illat és micsoda tűz van ezekben a borokban !

A villásreggeli után Szávay Gyula, a mi 
aranyos kedélyű elnökünk megnyitotta a köz­
gyűlést, melynek egyik emlitésreméltó része 
az, hogy Ováry Ferenc képviselőt, aki a 
kirándulást vezette s aki szeretetreméltó figyel­
messége és kedvessége által mindnyájunkat 
örökre lekötelezett, egyhangúlag disztagjává

deklődéssel az „Egri Hiradó“-t, mint a 
múlt szerdán. A nagy érdeklődés oka 
az volt, hogy a lelkészi karban 42 
változás (lelkészi kinevezések, áthelye­
zések, ujmisések kinevezése) állott be 
a múlt heti főpásztori dispozicio kö­
vetkeztében. A szokatlan nagy számú 
változások közül minket mindössze a 
következők érdekelnek: Khindl Pál, 
városunk szülötte, eddigi gyöngyös- 
oroszi lelkész Kisnánára lelkésszé ki- 
neveztetett; Kovács Mihály jászszent- 
andrási lelkész Felsőszentgyörgyre lel­
készhelyettessé küldetett ; Jászszentand- 
rás adminisztrátorul Liptáh József 
kisnánai lelkészhelyettest kapta. — 
Megemlítjük még, hogy Márton Sándor 
horti adminisztrátor Gyöngyösorosziba 
rendeltetett lelkészhelyettessé, —Bozzay 
István pedig Jákóhalmára káplánná. — 
Az előléptetésekhez őszintén gratu­
lálunk 1

Hivatalvizsgálat. Félix Antal, a 
szolnoki kir. törvényszék elnöke f. évi 
Julius 6-án Jászapátira érkezett az it­
teni kir. járásbíróság ügymenetenék 
évi rendes vizsgálatára. -— A vizsgálat 
eredménye teljesen kielégítő. — Az 
elnök f. hó 9-én már visszautazott 
székhelyére, Szolnokra.

Képviselőtestületi ülés. Községünk 
képviselőtestülete f. hó 7-én délelőtt 
Bereute Miklós főbíró elnöklete alatt 
ülést tartott, melyen a múlt évi köz­
pénztári, árvapénztári, templompénztári 
és iskolapénztári s a többi egyéb ala­
pok számadásairól beterjesztett jelen­
téseket tárgyalta, valamennyit egyhan­
gúlag helybenhagyta s az ellenőrnek 
és pénztárnoknak a szokásos felment­
vényt megadta. — Majd a megyei 
kőut-alapból felveendő kölcsön ügyé­
ben a kiküldött bizottságot és az elöl­
járóságot utasításokkal látta el. — A 
kántoriak s a temetői kápolna tetőze-

választotta a szövetség. A másik említésre 
méltó és nevezetes része a közgyűlésnek az, 
hogy a badacsonyi közgyűlés emlékére díszes 
emléktáblát helyeztünk el a hires kőkereszt- 
kilátó mellett, egy százados bükk oldalán, 
amit Ováry Ferenc orsz. képviselő szép 
beszéd kíséretében vett át a balatoni szövet­
ség gondozásába.

Még egy áldomás-ivás a vendégszerető 
hegyközség javára s a gyönyörű Balaton- 
vidék felvirágzására, azután Ováry vezetésé­
vel megindult a menet lefelé, a hires Ester- 
házy-szőlőtelepre, ahol Kisfaludy Sándor szü­
lőházát tekintettük meg. Kegyelettel néztük a 
régi házat, melyben a költő oly sok szépet 
álmodott; elfogódva lapozgattuk regéinek, 
dalainak első kiadását; megilletődve irtuk be 
nevünket a látogatók könyvébe s aztán ár­
nyas, kellemes utakon eljutottunk a hires 
„Hab!eány“-csárdába, ahol pompás balatoni 
halakat, kitűnő badacsonyi borokat szolgált 
fel ebédre a figyelmes és előzékeny vendég­
lős. Az elhangzott sok szép felköszöntő kö­
zül kettőt megemlítünk: az egyiket Rábel 
László mondta a badacsonyi hegyközségre s 
a balatoni kulturegyesületre, — a másikat, 
egy gyönyörű verses köszöntőt Sassy Csaba, 
a tehetséges fiatal költő mondta Szávay Gyu­
lára, a ma élő magyar poéták fejedelmére, a 
mi szövetségünk nagynevű elnökére.

(Folytatás köv,)
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lének eternit-palával leendő fedését 
Groszmann Farkas helybeli fakereske­
dőre bízta. — Czékus Andor helybeli 
tanítót lakbérilletménye kifizetése iránti 
kérelmével elutasította, illetve pörre 
utasította. — A községi cselédség ké­
relmére a múlt gyűlésen megszavazott 
drágasági pótlék egy összegben előre 
való kifizetését elrendelte s végül ille­
tőségeket állapitolt meg.

Halálozás, mák falvi Dósa János 
vármegyei törvényhatósági bizottsági 
tag, földbirtokos f. évi Julius 8-án éj­
jel 68 éves korában Jászapátin elhunyt. 
Másnap, Julius 9-én délután temették 
el impozáns részvét mellett a jászapáti 
rk. sirkertben lévő családi sírboltba. — 
Az elhunytat, aki hosszú időn át a 
közügyekkel is élénkén foglalkozott s 
mint tekintélyes földbirtokos, általános 
tiszteletnek örvendett — előkelő nagy 
rokonság és sok jóbarát gyászolja. — 
A család a következő gyászjelentést 
adta ki:

Gyula V. gimnáziumi osztályt végzett 
tanulónak, Khindl Gyula jászapáti fő­
jegyző fiának adományozta. — Gra­
tulálunk !

Alulírottak az összes rokonság ne­
vében is a legmélyebb fájdalommal 
jelentik, hogy a legjobb édesapa, 
nagyapa és rokon makfalvai Dósa 
János vármegyei törvényhatósági bi­
zottsági tag, földbirtokos, életének 
68-ik évében, Jászapátin, rövid szen­
vedés és a halotti szentségek felvé­
tele után 1909. év Julius hó 8-án 
reggel 2 órakor elhunyt. — A drága 
halott hült tetemei f. év és hó 9-én 
délután 5 órakor fognak a rk. anya- 
szentegyház szertartásai szerint a 
jászapáti sirkertben, a családi sírbolt­
ban örök nyugalomra helyeztetni; az 
engesztelő szentmise áldozat pedig f. 
év és hó 9-én reggel 9 órakor fog 
lelki üdvéért az Urnák bemutattatok 
Jászapáti, 1909. Julius hó 8-án.
Piroska, dr. Bazsó Tivadarné, Boriska, 
Safáry Kálmánná, Imre, Bertalan és 
Dezső gyermekei, dr. Bazsó Tivadar, Sa­
fáry Kálmán, vejei. Bazsó Tivadar és 
Andor, Dósa Pál és Béla, Safáry Annuska 
és Kálmán, Dósa Annuska és Jenőke unokái.

Angyalcsinálók Jászkiséren. Múlt 
számunkban hirt adtunk róla, hogy a 
csendőrség egy veszedelmes angyal­
csináló szülésznőt nyomozott ki Jász­
kiséren. A szülésznő Bécsi Etel, jász­
apáti lakosnő, aki — úgy halljuk — 
régen űzi bűnös mesterségét. Sokáig 
tagadta a terhére rótt bűncselekménye­
ket, de végre is minden rábizonyult s 
most a jászapáti kir. járásbíróság bör­
tönének lakója. Reméljük, hogy mie­
lőbb megkapja méltó büntetését.

Népmozgalom. Az elmúlt félesz­
tendő alatt Jászapátin született össze­
sen 260, meghalt 174 lélek, tehát a 
szaporodás csak 86. — A szokatlanul 
magas halálozási számot a kis gyer­
mekek között állandóan pusztító bél- 
hurut okozta. — Házasságot 29 pár 
kötött az elmúlt félévben.

Borkiállítás Jászberényben. A jász­
berényi szőlőbirtokosok Tarnay Sándor 
ottani bankigazgató kezdeményezésére 
a múlt héten nagyszabású értekezletet 
tartottak, melyen elhatározták, hogy a 
kiváló minőségű jászberényi bor köny- 
nyebb értékesítése kedvéért a f. év 
szeptember havában Jászberényben 
borkiállítást rendeznek. — A kiállítás 
rendező bizottságának tagjai a követ­
kezők lettek: Koncsck István, Pénzes 
István, Tarnay Sándor, Erdős András, 
Eigen Pál, Leitner Ármin, dr. Weisz 
István, Fecske János, Koller Kálmán, 
Simon Ferenc, Válenti János és Ve- 
nis Károly.

ad. 15701908.

Versenytárgyalási hirdetés.

épületéhez uj ajtók és ablakok készítésére és 
ezeknek felvasalására zárt verseny tárgya­
lást tart. ,

A képviselőtestület által elfogadott leírás 
és ahhoz csatolt terv rajz és zárszerkezetnek 
megfelelő költségvetés szerint e munkálat 2896 
korona költséggel van előirányozva.

Részletesebb feltételek fenti ügyszám 
alatt a főjegyzői irodában megtekinthetők, 
esetleg díjmentesen megszerezhetők

Csak szabályszerűen a 83000|907 Bm. 
számú közszállitási szabályrendelet 18. §-a
szerint kiállított, ivenkint egy koronás bélyeg­
gel ellátott,-pecséttel lezárt, sértetlen boríték­
ban elhelyezett s közvetlen posta utján be­
adott ajánlatok lesznek tárgyalás alá véve.

A zárt ajánlatok boritékára „Ajánlat 
az ad. 1570|908 számú versenytárgyalási 
hirdetményhez“ — felirat vezetendő, s
azok 1909. julius 20-ik napjának d. u. 5 
órájáig adandók, illetve küldendők postán JAsz- 
kisér község igtató hivatalába. Ugyan ezen 
határidőig 200 kor. bánatpénz készpénzben 
vagy ovadékképes értékpapírokban a községi 
pénztárban helyezendő el s az erről szóló 
letéti nyugta vagy feladó vevény az ajánlat­
hoz csatolandó.

A letett bánatpénz után kamatot nem
fizetünk. , ,

A beérkezett ajánlatok az elöljáróság 
által a főjegyzői irodában 1909. julius hó 
21-ik napján d. e. 10 órakor bontatnak fel, 
a mely alkalommal ajánlattevők vagy igazolt 
meghatalmazottjaik jelen lehetnek.

Ajánlattevők ajánlataikkal a végleges 
döntésig, illetve az e tárgyban hozandó hatá­
rozattal az illetékes hatóságok által leendő 
jóváhagyásáig kötelezettségben maradnak.

A képviselőtestület fenntartja magának 
a jogot, hogy a beérkező ajánlatok fölött, 
tekintet nélkül a megajánlott árra —■ szabadon 
választhat.

A költségek fedezéséről az ajánlatok 
feletti döntéssel egyidejűleg fog határozni a 
képviselőtestület.

Pót-, utó-, távirati, — a megszabott bá­
natpénz letétele nélkül, — vagy a kiszabott 
határidőn túl érkező ajánlatok figyelembe 
nem vétetnek.

Jászkisér, 1909. évi julius hó 2-án.
RÓNAY BÉLA FODOR MIHÁLY

főjegyző. főbíró.

Jászkisér (Jász-Nagykun-szolnok megye) 
község tulajdonát képező „Kossuth szálloda“

m Hirdetések felvétetnek. *
Áthelyezés. A vármegye főispánja 

Alexander Imre jászapáti szolgabirót f. 
évi julius 15-étől kezdődőleg a kun- 
hegyesi főszolgabíró mellé áthelyezte, 
a jászapáti főszolgabirósághoz pedig 
Horváth József dr. kunhegyes! szolga­
birót ugyanezen időponttól kezdődő 
hatálylyal visszahelyezte. — Horváth 
József dr. visszahelyezésének — akit 
alig egy évi távolléte alatt is nehezen 
tudtunk nélkülözni — őszintén ör­
vendünk.

is vjöO a») '.<££► <<Qk- <**> *5^^ <5W£. 56 tWí TaSW.#

§1 ÉRTESÍTÉS. Van szerencsém a t. fogyasztó kö­
zönséget értesíteni, hogy mai naptól_____ _________ ' .. ' ZI lovöV/v ’ r

» kezdve a tüzelő anyagokat a következő mérsékelt árban árusítom;

1-ső osztálya kitűnő mintiséan darabos kályha szén
Egész vagon vételénél a helybeli állomásnál mázsánként 2 K 42 f. 
Kisebb mennyiségben a helybeli állomásnál mázsánként 2 K 60 f. 
Kisebb mennyiségben házhoz szállítva mázsánként 2 K 70 f.

Uj közjegyzőnk, Streitmann Gyula 
dr., — mint halljuk — f. évi julius 
15-én véglegesen Jászapátira költözik 
s átveszi a mostani helyettestől: Örley 
Denestől a kir. közjegyzői irodát. Hi­
vatalos helyisége a felvégi Gulyás-ház­
ban lesz.

Honvédhadapród községünkből. A
vármegye törvényhatósági bizottsága a 
legutóbb tartott közgyűlésen a honvéd­
hadapródiskoláknál megüresedett egyik 
megyei alapítványi helyet iff Khindl

I-ső rondít kitűnő minőségű száraz bflkk-hasáblflzifa
Egész vagon vételénél a helybeli állomásnál mázsánként 2 K 15 f. 
Kisebb mennyiségben a helybeli állomásnál mázsánként 2 K 35 .

Mindezen árak szeptember 1-ig érvényesek és igy úgy a kőszén, mint 
a tűzifa tetszés szerinti időre rendelhető és már most is előjegyez­
hető. __ Utánvét nélkül szállítok és az áru jó minőségéért kezeskedem.

Teljes tisztelettel GROSZMANN FARKAS, fa- és szén kereskedő.

•A«# * ' ’ +1.
< »V 'T VfüP * ■ 1" ff- <• • • *. ,* * V,
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Eladó ház.
özv. Imrik Béláné hevesi-uton lévő háza 
(3 szoba, konyha, kamra, éléstár, pince, 
istáló és kocsiszín) jutányos áron azon­
nal eladó. Bővebb felvilágosítást ád Im­
rik László községi jegyző Jásztelken.

Szölöoltvány, amerikai és ha­
zai vesszöeladási hirdetmény.

A nagyméltóságu Földmivelésügyi Minisztérium 
60900/1896. számú szokványrendelete szerint

válogatott első osztályú sima és gyökeres
Bipária-Portalis, Bupestris-Monticóla 

és Vitis-Solonis
amerikai vadvessző, valamint ugyanily ala­
nyokra nemesitett, fenti rendeletnek minden­
ben megfelelő, legkiválóbb bor, csemege fajú

gyökeres, fás és zöldoltványok
úgyszintén hazai sima és gyökeres vesszők 
kerülnek nálunk ezen évben nagymeny- 

nyiségben eladásra.

BatíacsonyvMéki Szőlőtelep
kezelősége,

Tapolca, (a Hala ton mellett)

P=

A Szolnoki Hitelbank 
Részvénytársaság

törlesztéses
4% és 4W/0-0S kamatozású 
ZÁLOGLEVÉLKÖLCSÖNÖKET 

nyújt 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 
55, 60, 65 évre 

előnyös feltételek mellett. 
Leszámítol váltókat személyi hitelre 
és jelzálogra olcsó kamattétel melett. 
Elfogad takarékbetéteket 

5%
kamatoztatással.

Előlegkölcsönölcet nyújt értékpapí­
rokra.

”8

Kováid Péterésfia
cs. és kir. szab. kelme-, fonál- és 

szőrmefestő, vegytisztító és gőzmosó gyár

Knöpfler Géza
divatáruházában Jász apátin (Orosz- 

maim Farkas házában.)

fiók-vegytisztító és müfestö intézetet nyit,
ahol ezentúl bármikor mindennemű vegy- 
tisztitás, mtifestés a legjutányosabb 
árak mellett, portómentesen s kifogásta­

lanul eszközöltetik.

Úgy a festésért, mint a tisztításért a 
cég szavatol.

Bővebb felvilágosítással és árjegy­
zékkel szolgál

Knöpfler Géza 
divatáruháza

9 Jászapátin.

2ra:

676.
909. sz.

-<nS

Pályázati hirdetmény.
Jászapáti községben megürese­

dett községi irnoki állásra pályázatot 
hirdetek.

Az állás javadalma 800 kor. évi 
fizetés és a mennyiben jegyzői okle­
véllel bíró egyén választatnék meg, 200 
kor. állami segély.

Felhívom a pályázni kívánókat, 
hogy szabályszerűen felszerelt kérvé­
nyeiket folyó évi Julius hó 20-ig 
annyival is inkább adják be hozzám, 
mert a később . érkező pályázati kér­
vényeket nem fogom figyelembe venni.

A választás határnapját később 
fogom kitűzni.

Jászapáti, 1909. junius 28.
Cseh József,

főszolgabíró.

II IDŐSB. IMRIK JÓZSEF
KÖNYVNYODAJA JASZAPAT1N. -«*
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A legszebb kivitelben és levélpapírok, borítékok,
mg

legjutányosabb ár mel- p ügyvédi- és közjegyzői 
w lett elvállal minden kő- p$| munkákat; továbbá név- 

és könyvnyomdái mun- jegyek, memorandumok,
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Saját érdekében

Bohn kikindai cserepe.

csak BS2IM-féle
nagy kikindai és zsombolyai cserepet fogadjon el és 
utasítson vissza más silány minőségű cserepet, mert

GMK A BOHN-FÉLE
cserép jutányos, szép és szakszerű fedöanyag.

Tessék mintát és árjegyzéket kérni.

Bohn-cserépgyár Zsombolyán. Botin zsombolyai cserepe.

B mmmmmammmmmmBmwmBaamtaÉi zzmswKimmeaarM mnassuaman,

Nyomatott a kiadó- és lapmiajdonoo, id. Imiik Józaef'bSn'^yomdájéban,


